

Wittinghof Tamás polgármester úr részére
Budaörs Város Önkormányzata

2019 JÚN 17,

érkezett Fu

Tárgy: Egyedi támogatási kérelem a Budaörsi Nepomuki Szent János plébániatemplom rekonstrukciós munkái 2. ütemének elvégzésére

nyitva / munka
do
VEZETŐ

Tisztelt Polgármester Úr!
Kedves Tamás!

2018-ban nekifogtunk a városunkban található Nepomuki Szent János plébániatemplomunk átfogó rekonstrukciójának előkészítéséhez. A templom városunk legismertebb emblemikus épülete, mind egyházi-közösségi centrum, mind pedig német nemzetiségi emlékhely.

Idén tavasszal és nyáron zajlik a főhomlokzat felújítása még egy 2017-ben benyújtott EMMI pályázatból, a város egyedi költségvetési támogatásából, valamint jelentős önrészből. A torony és a déli homlokzat állványozása kapcsán azonban megállapítottuk, hogy templomunk átfogó renoválást nem halogathatjuk. A felújításba bevont műszaki szakemberekkel úgy látjuk, hogy a rekonstrukció legköltséghatékonyabb módja, ha azt folyamatában idei évben el tudnánk végezni a teljes épületen.

Ezért előkészítettünk a teljes homlokzatra vonatkozó rekonstrukciós tervet és költségvetést. A tervet megismerve plébániatemplomunk felújítását Miniszterelnökség 2019 májusi döntésével 50 millió forinttal támogatta, annak érdekében, hogy a teljes műemléképület restaurálása még idén megtörténjen.

A központi költségvetésből biztosított támogatási összeg az 1300 m²-nyi rossz állapotú oldalfalak és templomhátfal leverését, az épület újravakolását, a párkányok javítását teszi lehetővé. Azonban nem elegendő a nyílászárók restaurálására, a templom keresztjének aranyozására, a főhomlokzati szobrok helyreállítására és a főhomlokzati kővázák rekonstruálására és visszahelyezésére, illetve az épület körüli betonjárda javítására. Ezek megvalósításához kérjük a Város támogatását, mivel az idei évben saját forrásaink nagy részét a felújítás első ütemére, valamint a templom fűtésrendszerének javítására lekötöttük.

Kérjük, hogy a Város lehetőségeihez mérten támogassa az elindult felújítást, hogy év végére Mindannyiunk örömeire megújult templomunk lehessen.

Amennyiben egyéb dokumentumokra lenne szükség a támogatás igénylés, igyekszünk azokat a lehető leghamarabb összeállítani.

A Város eddigi támogatását megköszönve, kívánom munkáitokra Isten áldását!

Budaörs, 2019. június 14.



Varga János
Plébános